
Više stradalih u dvije prometne nesreće kod Buzeta i Poreča

Kategorija: CRNA KRONIKAAžurirano: Nedjelja, 05 Srpanj 2026 10:14

Objavljeno: Nedjelja, 05 Srpanj 2026 10:12

U prometnoj nesreći koja se dogodila 4. srpnja oko 00,30 sati na državnoj cesti D44 Buzet

-Ponte Porton, u blizini odvojka za mjesto Sovinjak, dvije su osobe ozlijeđene.

Nesreća se dogodila kada je 28-godišnjak upravljao automobilom, pulske registracijske oznake,

iz smjera Buzeta u smjeru Ponte Portona. Vozač je u zavoju, zbog neprilagođene brzine,

prešao na suprotnu stranu kolnika te se frontalno sudario s automobilom, pulskih registracijskih

oznaka, kojim je iz suprotnog smjera upravljala 65-godišnjakinja.

U nesreći je vozač teško ozlijeđen te je zadržan na liječenju u riječkoj bolnici dok za vozačicu

automobila još nije poznata težina ozljeda.

Policijski službenici nastavljaju utvrđivati okolnosti nastanka prometne nesreće.

U prometnoj nesreći na području Poreča teško ozlijeđena putnica

U prometnoj nesreći koja se dogodila u naselju Varvari 4. srpnja oko 16,20 sati jedna je osoba

teško, a dvije lakše ozlijeđene.

Nesreća se dogodila kada je 54-godišnji državljanin Kosova upravljao automobilom, pulske

registracijske oznake, kolnikom Porečke ulice u Varvarima. Vozač se u jednom trenutku nije

kretao sredinom obilježene prometne trake te je prešao na suprotnu stranu kolnika gdje je

prednjim dijelom automobila prvo udario u automobil, ukrajinske registracijske oznake, kojim je

upravljao 47-godišnji ukrajinski državljanin, a potom u drugi automobil, pulske registracijske

oznake, kojim je iza njega upravljao 23-godišnji državljanin Nepala.

U nesreći su vozači prvog i trećeg automobila lakše ozlijeđeni dok je putnica iz trećeg

automobila, 26-godišnja državljanka Nepala teško ozlijeđena te je zadržana na liječenju u

pulskoj bolnici.

Protiv 54-godišnjeg državljanina Kosova se nadležnom državnom odvjetništvu podnosi kaznena

prijava zbog kaznenog djela izazivanja prometne nesreće u cestovnom prometu. (iPress)
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